

Год
издания
37-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 173 (8903)

Пятница, 1 сентября 1967 г.

Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС Об опыте организации политической информации на Кузнецком металлургическом комбинате

Бюро обкома КПСС принял постановление, в котором отмечает, что партком, первичные партийные организации Кузнецкого металлургического комбината, выполняя решения XXIII съезда партии, постоянно совершенствуют формы и методы массово-политической работы среди трудящихся, активно внедряют институт политических информаторов.

Несмотря на сравнительно небольшой отрезок времени работы политинформаторов на комбинате, их деятельность получает признание и одобрение среди трудящихся. Политические информации — действенное средство политического воспитания, помогающее людям обстоятельно осмысливать события внутри страны и в мире.

В работе политических информаторов на комбинате сложилась четкая система. Их выступления организуются в единый день, до начала работы, продолжительностью 20—30 минут. Как правило, политинформаторы специализируются по международному положению и внутренней политике партии и государства, а в настоящее время ведут широкое разъяснение решений июньского Пленума и Тезисов ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции».

Для усиления связи политической информации с жизнью партком организует систематическую учебу политинформаторов — ежемесячно проводятся семинары, инструктажи, методические конференции. В парткабинетах завода и цехах созданы уголки, выставки литературы по темам, картотеки по общественно-политической литературе. Материалы в помощь политинформаторам и примерная тематика бесед на каждый месяц публикуются в многотиражной газете «Металлург».

В политической информации широко используются выступления руководящих работников города, завода, ленинские пятницы, октябрьские чтения, вечера вопросов в ответах, диспуты, тематические конференции, политические клубы для избирателей, выступления художественных агитбригад и другие культурно-просветительные мероприятия.

На комбинате накоплен опыт информации трудящихся о новинках научно-технического прогресса в металлургической промышленности, этому способствовали школы передового опыта, технические конференции, командировки инженеров и техников за пределы области и в другие страны.

Партийный комитет, цехо-

вые парторганизации осуществляют повседневный контроль за работой политинформаторов через партгруппировок, руководителей агитколлективов. В цехах и на участках введены журналы учета выступлений политинформаторов.

Вместе с тем в организации и содержании политической и научно-технической информации среди трудящихся комбината имеются недостатки. Главным из них является то, что некоторые политические информации проводятся еще на низком идеальном уровне, слабо связанны с жизнью и недостаточно оказывают влияние на повышение общественной активности людей, укрепление трудовой и производственной дисциплины.

Допускаются ошибки в подборе политинформаторов. Отмечены факты, когда это важное поручение возлагается на людей, не имеющих достаточного общеобразовательного уровня и политической подготовки.

В постановке научно-технической информации слабо участвуют главные специалисты, руководители цехов, в силу чего кое-где трудящиеся несвоевременно информируются о новинках в металлургической промышленности, а в некоторых цехах на полгода и более затягивается разработка рекомендаций для производства после проведения межзаводских школ передового опыта.

Бюро обкома КПСС отмечает также, что, как установлено проверкой, в ряде городов и районов в организации работы с политическими информаторами нередко допускаются ошибки, когда агитаторов без индивидуального отбора формально зачисляют в состав политинформаторов.

Новокузнецкому горкому КПСС рекомендовано регулярно не реже одного раза в два месяца инструктировать руководителей групп политических информаторов, до-кладчиков, выступающих на семинарах политинформаторов предприятий.

Парткому, руководству комбината, партийным и профсоюзным организациям в условиях подготовки к экономической реформе предложено обратить серьезное внимание на улучшение содержания научно-технической информации, продумать формы и организовать квалифицированную учебу технических информаторов.

Бюро обкома КПСС рекомендовало горкомам, райкомам КПСС, партийным, профсоюзным организациям Кузбасса принять практические меры для изучения и внедрения опыта работы партийных организаций Кузнецкого металлургического комбината по организации политической и технической информации среди трудящихся. Редакции областной газеты «Кузбасс», городским, районным, многотиражным газетам предложено широко пропагандировать опыт постановки политической информации.

С НОВЫМ
УЧЕБНЫМ ГОДОМ,
ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ
И ШКОЛЬНИКИ!



Первоклассница.

Фотоэтюд А. Вострикова.

Они уже не новички

Еще в мае учительница бывшего первого класса Светлана Ивановна Педоренко сделала для родителей, чьи дети в этом году первый раз пойдут в школу, доклад «У вас — первоклассник!»

Первого сентября более ста первоклассников придут в школу № 9, но они уже не новички, так как летом дважды была устроена встреча будущих учащихся и их родителей с учительницами Галиной Георгиевной Мананиковой, Галиной Степановной Полковой и Зоей Трофимовной Щербина. Первоклассники уже давно знают свой класс, учительницу и многих своих сверстников.

— Мы не стали ждать первой переклички, — говорит Галина Георгиевна Мананикова, — а решили заранее познакомиться со своими питомцами. В прошедшем учебном году мы вели четвертые классы и очень приятно, когда нас встречают на улице, здороваются, беседуют с нами и будущие пятиклассники, и будущие первоклассники.

28 августа прошла окончательная перекличка, малыши все пришли в школьной форме и им было очень приятно, что они уже знают свою первую учительницу, которая научит их писать, читать и задачи решать.

И родители довольны встречами. Они поздравляют Г. Г. Мананикову, Г. С. Полкову, З. Т. Щербина и С. И. Педоренко с началом учебного года.

П. ПАРФЕНОВ.

30-Й СЕНТЯБРЬ

встречает в школе своих питомцев Ольга Аврамовна Ширтус. С искренней теплотой, сердечно относится она к учащимся, чувствуя большую ответственность за их будущее.

Ольга Аврамовна — преподаватель математики старших классов школы № 38. Она пользуется огромным уважением учащихся и коллектива учителей. Поэтому, начиная новый год, мы, учителя, и учащиеся нашей школы, сердечно, от всей души поздравляем ее с 30-й осенью нового учебного года.

Хорошего здоровья Вам, Ольга Аврамовна, больших творческих успехов!

КОЛЛЕКТИВ УЧИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ.

Школа № 38.

